高雄市電影館
109年度第1期「高雄拍」影像創作獎助(試辦)計畫簡章
1、 宗旨
因應數位製作、寬頻網路、4G行動媒體興起的「第二媒體時代」，電影放映除了傳統電影院映演模式，未來將興起網路與行動流通形式，傳統電影美學與製作內容也將有新型態的發展可能，其中電影短片勢必成為「第二媒體時代」的重要電影形式。為呼應此一趨勢，鼓勵短片創作並發掘適合新媒體(網路、行動等) 傳播與映演之創新作品，高雄市電影館（以下簡稱「本館」）提出【「高雄拍」影像創作獎助計畫】，強調短片影像美學之創新與新媒體應用。有別於本館辦理的電影長片拍攝補助投資，「高雄拍」影像創作獎助計畫除以扶植短片創作，獎勵新銳創作人才為宗旨，鼓勵影像創作人才進駐高雄市，以高雄為發想及創作場域，影像創作形式、主題多元，在限定長度內完成之作品，希望藉由公開徵選，鼓勵創作者以新形式進行創作，打造高雄成為台灣的短片基地。


2、 計畫說明
(1) 本計畫以影像創作為主，主題不限、形式多元（可為劇情、實驗、動畫、紀錄等）。依申請人所提企劃、主題創意、執行可行性為主要評選依據。
(2) 影片長度視創作形式而定，劇情、動畫、實驗片不超過25分鐘，紀錄片片長將依照題材個案另行訂定。
(3) 劇情、動畫、實驗片等需以高雄作為創作重要元素(如場域、角色、故事背景等)。紀錄片需以高雄或南部人文相關題材為主題創作。不能僅以空景或過場、串接片段等方式呈現。
(4) 本計畫之影像創作，需於2021年高雄電影節首映，並鼓勵參與國內外各項競賽。
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3、 實施期間
(1) 受理申請時間：109年03月02日（一）至109年03月31日（二）止，於「109年「高雄拍」影像創作獎助計畫第一期線上報名系統」報名（系統將於03月02日零時啟動，至04月01日零時整關閉）。


4、 申請資格
(1) 申請者需符合下列任一條件，並檢附相關證明文件。
1. 電影事業、廣播電視業營業項目之公司行號（檢附設立登記或營業項目證明）。
2. 學術文化研究單位、經政府立案之民間團體（檢附設立證明）。
3. 具影像作品經驗之導演個人公司行號（檢附設立證明，且負責人為導演）。
4. 自然人（具中華民國國籍、以導演為申請人代表，檢附身份證影本）。
(2) 提案之拍片計畫若有侵害他人權利之情事，由申請者自行負責。
(3) 本計畫主辦單位員工、約聘（僱）人員及勞務派遣人員不得參與提案。
5、 獎助名額
(1) 一般類作品（劇情、實驗、動畫、紀錄）擇優錄取 4案。
(2) 本館得視徵件狀況決議從缺、增額、調整獎助金額等。


6、 獎助金額
每案新臺幣100萬元整(含稅)。

7、 評選方式
(1) 初選：
1. 由本館召集影視從業人員、學者等組成評選小組，進行書面審查，擇優選錄一般類上限 20 案。
2. 申請者所提送內容（含作品）如有不實、偽造者，本館得取消其參加資格。
(2) 決選：
由上述之評選小組進行提案面試，會議地點、時間由本館擬訂，申請者需出席決選會議進行簡報說明。

8、 撥款方式
(1) 入選獎金：經初選通過並出席決選評選會議之申請者，每案將提供新臺幣 5,000 元整入選獎金。
(2) 獎助金：
1. 第一期：決選通過錄取者，於簽約完成後，檢據請領獎助金款項50%。
2. 第二期：於110年6月1日前，檢具影片初剪版本，經審閱通過後，方得檢據請領獎助金款項 20%。
3. 第三期：於110年8月31日前，檢具完整結案資料(完整影片拷貝、預告、成果報告書、劇照及工作照等)，本館辦理結案後，方得檢據請領獎助金款項 30%。
(3) 獎助金額除另有規定外，含申請者及其人員依中華民國法令應繳納稅捐、規費及強制性保險之保險費。
(4) 影像創作計畫因故中斷無法完成，非可歸責於獎助者，本館得逕行取消獎助資格。

9、 撤銷及終止處置
(1) 獎助作品有下列情形之一者，撤銷其獲獎助資格，獲獎助者應將已領取之獎助金額繳回，並付損害賠償責任。
1. 以虛偽不實資料、文件報名參選者。
2. 獲獎助名單揭曉後，獲獎助人之創作計畫有抄襲、剽竊或侵害他人著作權等情事，經判刑確定者。
(2) 違反第十條獎助作品使用範圍及相關權利與第三者牴觸時，本館得撤銷其獲獎助資格，獲獎助者應將已領取之獎助金額繳回。
(3) 受獎助者若未如期檢具前述之初剪版本影片至本館辦理審閱會議，本館得撤銷其獲獎助資格，受獎助者應將已領取之獎助金額繳回。
(4) 初剪影片審閱會議未通過者，本館得取消獎助資格並終止合約，不給付後續獎助金款項，惟已給付之獎金毋須繳回。
10、 授權及應遵守之事項
(1) 完成影片總片長不得超過契約訂定長度。且需於片首第一順位標示本館所提供之形象識別字樣、動畫。片尾標示「出品人：高雄人」、「監製：高雄市電影館」、「指導單位：高雄市政府文化局」及高雄拍影像創作之形象識別在內。依創作獎助計畫所製成之影片，於國內外公開上映、公開播送時，需完整露出上述之形象識別，不得刪除、重製。
(2) 受獎助者同意依創作獎助計畫所製成之影片永久無償授權予本館及因組織法規變更承受之製作業務之行政機關，本館及其主管機關得利用依創作獎助計畫所製成之影片全數檔案及資料。受獎助者得與其他業者簽訂合作契約，惟與其他業者簽訂契約內容時，不得牴觸本館應有之使用範圍權利，如下：
· 使用區域：全世界。
· 授權期限：永久。
· 授權範圍：全媒體，包括但不限於戲院、有線電視、無線電視、VOD、DVD、新媒體、及行動通訊程式(Application)等各種播送與串流系統。
· 授權種類：非專屬授權。
· 授權權利：本館得重製、散布、改作、公開傳輸、公開播送及公開映演等。
· 授權場域：本館及其主管機關(即高雄市政府)暨所屬場館或本館指定場所。
(3) 受獎助之紀錄片作品，同意無償授權本館及因法律規定承受本館業務之法人基於推廣前提出版影視產品，販售及典藏教育之用。
(4) 依創作獎助計畫所製成之影片須於高雄電影節世界首映，首映前不得公開播映；參加國外影展則不在此限。
(5) 獎助者應於影片完成後，提供完整結案資料(含完整影片拷貝、預告、成果報告書、劇照及工作照等)，為推廣目的同意概括授權本館及本館授權同意之第三人重製、改作編輯或部分剪輯公開上映、公開播送、公開傳輸、公開演出、公開口述、公開展示。
(6) 受獎助者應配合參與本館辦理之相關推廣活動。


11、 申請方式
(1) 於「高雄拍線上報名系統」登錄註冊，填寫線上申請書、上傳證明文件註1及企劃書。
線上申請書填妥後，列印正本乙份並用印（公司申請請蓋公司大小章，個人申請請蓋私章），郵寄或親送至：80347 高雄市鹽埕區河西路 99 號 5樓
高雄市電影館　製作企劃部(109-1高雄拍)收 註2
※註1：身分證影本、營業登記或設立證明(依申請資格繳交應附文件)。
※註2：申請書與企劃書均上傳至報名系統，且於報名截止前寄出紙本申請書者(郵戳為憑)，才視為報名完成。
(2) 提案企劃書於收件截止前，可自行於系統更新，請務必於徵件期間內確認繳交齊全，線上報名系統關閉後，將不再受理任何報名資料，請確實掌握報名期程規劃。
(3) 最新消息請見高雄市電影館官網公告。
(4) 聯絡電話：07-5511211 分機 3031
電子信箱：kfashorts@gmail.com
十二、本計畫未規定事項，依照本館及其它相關法令之規定辦理。


高雄市電影館「高雄拍」影像創作獎助計畫
申請送件流程
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