「李安專題講座－用理性與感性看台灣電影」會談摘要

時間：95年5月4日上午10時至12時

地點：台北晶華酒店3樓宴會廳

主持人：文化總會郝副秘書長廣才

與談人：李安導演

        李道明〈台灣藝術大學電影研究所所長〉

        黃明川導演

記錄：行政院新聞局電影處張一喬

李安首先於會中表示，長年於國外工作，時而聽見兩岸三地的業界人士提到台灣電影已死，讓他一個土生土長的台灣人感到憤憤不平與無奈。其實，時代變遷，大環境改變，此為全球影業所共同面對的困境；然而，正如電影是一種合眾人之力才能完成的產業，產業的永續經營與發展靠的也不應是導演或演員一己之力，而是完整的人才培育計劃，以及週邊配套與整體環境的配合。李安認為電影事業的開展，必須長期的耕耘，才能開花結果；眼前的重要課題，是專注於如何培訓下一代的傑出電影工作者，也是在全球化市場中找出符合台灣文化的輸出條件，才能擺脫華語市場的限制，從以好萊塢為主流的現況中突破重圍。

李道明所長接著對李安的引言表示贊同。台灣電影的前途寄託在下一代的身上，未來十年電影產業能否起飛，端看業界與政府今後共同的努力。以韓國為例，光是影視戲劇相關學府就有上千家，再加上國家政策的推波助瀾，才能培養大量的一流人才投入產業；反觀台灣目前則仍欠缺這樣的學院環境，以致製片、技術人才均相當缺乏。黃明川導演也感嘆台灣電影的劇本薄弱，實力不足，要拍出好的作品相當困難。

身為一個成功、具備國際觀的電影工作者，李安也提出了兩點觀察：第一，完整的意念傳達是中國人的弱項。如何將許多好的構思、靈光一閃的概念建構成線性的故事，在有限的時空內吸引住觀眾的目光，這是一門嚴謹的學問，我們也的確必須向西方國家學習。第二，現今的電影界生態與以往相當不同，資訊的爆炸、娛樂管道的多樣化，都對原有的產業造成衝擊。因此無論拍攝什麼樣的影片，能夠吸引觀眾是相當重要的一點，也是未來電影工作者的必修習題。以下為李安與來賓提問之對談重點：
Q：在台灣拍片所必須面對的挑戰為何？

A：主要是好劇本難求，專業編劇難尋；其次是台灣目前出現工作技術斷層的現象，好的工作團隊的組成的確有其困難度。

Q：李安如何挑選劇本，心目中的理想劇本又是怎麼樣的？

A：我自己仍然偏好中文題材，可惜好的中文劇本取得不易，且由於國際性及格局的不足，無法達到應有的水準。不過，我還是鼓勵有志於此的年輕作家多寫、多創作，並希望國內能有長期的計劃與環境加以輔導。

Q：拯救國片26年以後，我們該為下一代做些什麼？

A：政府的政策既然擬定便要堅持下去，因為成果要十年、二十年後才看得到，希望蘇院長能跑第一棒，貫徹實行。政策的制定必須由懂得電影的人來參與和規劃，才能有實質的助益，而且從上到下應有周延的配套措施，而非只是補助經費。政府方面，可以針對業者的規模與型態分別給予適度的輔導，並為國片打通電影院線；另外也要給予年輕人更多實習、工作、學習和發展機會，比如利用政府出資的公視提供大量的訓練與播映管道，讓新手能從工作中學習，從不斷的磨練中吸收養分、成長茁壯，才能漸漸成為專業、成熟的人才，在這方面已經有韓國的成功經驗可供印證，這也是其政府大刀闊斧投入改革所獲得的成果。如果台灣電影一年能達到兩、三百部的發片量，相信其中一定會有不少好的作品，也才能讓好的人才從中脫穎而出。
Q：好的製片如何具備世界觀？

A：要成為好的製片，必須實地實作，從工作中學習，才能得知行銷全球的影片需要什麼，有什麼樣的要件。其實製片分很多種，有所謂的現場製片和有遠見的製片。前者是幫助導演處理所需，使片子能順利完成的人；後者則是以導演創意為重，能針對片型來設計特定的行銷運作方式，並擁有跨國延攬資金本事的人。

Q：電影產業的成功要素，台灣具備哪些，又欠缺哪些？

A：其實台灣業界並不缺資金，硬體設備和技術也相當完備，行銷功力也堪稱一流，自由的風氣更是華文世界之最，這些都是相當寶貴的資產，國人應致力維繫，不應妄自菲薄。至於所欠缺的人才、國際觀，新人所面對的困境，以及企業對電影工業的了解不夠，導致投資裹足不前等等，還有待大家進一步去努力整合和凝聚力量。

Q：申請成立電影系所相當困難，中南部的學生與專業人士缺少參與機會，李安有何建議？

A：蘇院長勤做筆記，所以以後成立新院所應該是很有希望。電影需要凝聚人氣，朝都會集中的趨勢是不可避免的，然而中南部的學生也有他們的優勢，因為他們的環境可貴，隔絕塵囂，能夠心無旁鶩地創作，這是相當重要的。

結語：

李道明：希望政府能把環境做好，為培育人才，可建立非附屬於大學的獨立電影學院。

黃明川：希望紀錄片能持續國際化，發光發熱。

李安：電影是能夠散發光熱、凝聚人心、極具影響力的產業，因此振興電影產業相當重要。政府制定政策並且堅持執行，希望十年或十五年以後，可以不用再談論如何振興國片的問題。
